



पीएम ने किया अमृत रेलवे स्टेशन के शिलान्यास कार्यक्रम का उद्घाटन

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को अमृत रेलवे स्टेशन के शिलान्यास कार्यक्रम का उद्घाटन रिमोट के जरिए किया। इस दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अमृत रेलवे स्टेशन के शिलान्यास कार्यक्रम में देशभर के 508 रेलवे स्टेशन के पुनर्विकास कार्य की आधारशिला रखी। इस दौरान रेलवे मंत्री अश्विनी वैष्णव, भाजपा के कई वरिष्ठ और दिग्गज नेता भी मौजूद थे।

इस दौरान पीएम मोदी ने कहा कि दुनिया में दक्षिण अफ्रीका, यूक्रेन, स्वीडन, यूके जैसे देशों में जितना रेल नेटवर्क है भारत ने अकेले 9 साल में



जाने पर भी विपक्ष को आपत्ती में है। अभी नए अध्याय की प्रधानमंत्री ने कहा कि बीते 30 वर्षों में पूर्ण बहुमत की सरकार बनी है। दुनिया में भारत की साख मजबूत हो रही है। उन्होंने रेल मंत्रालय का जिक्र करते हुए कहा कि ऐतिहासिक कदम के लिए रेल मंत्रालय की सराहना करता हूँ। सभी देशवासियों को

राजस्थान के 55-55, बिहार के 49, महाराष्ट्र के 44, पश्चिम बंगाल के 37, मध्य प्रदेश के 34, असम के 32, ओडिशा के 25, पंजाब के 22, गुजरात एवं तेलंगाना के 21-21, झारखंड के 20, आंध्र प्रदेश तथा तमिलनाडु के 18-18, हरियाणा के 15 व कर्नाटक के 13 स्टेशन शामिल हैं। पीएमओ ने बताया था कि इस पुनर्विकास परियोजना की लागत 24,470 करोड़ रुपये होगी और इसके तहत यात्रियों को आधुनिक सुविधाएं प्रदान की जाएंगी। उसने बताया था कि स्टेशन भवनों का डिजाइन स्थानीय संस्कृति, विरासत और वास्तुकला से प्रेरित होगा। पीएमओ ने कहा था कि प्रधानमंत्री मोदी अक्सर अत्याधुनिक सार्वजनिक परिवहन के प्रावधान पर जोर देते हैं और रेलवे लोगों के लिए परिवहन का पसंदीदा साधन है। उसने कहा था कि मोदी ने रेलवे स्टेशन पर विश्व स्तरीय सुविधाएं प्रदान करने के महत्व को प्राथमिकता दी है। पीएमओ के मुताबिक, प्रधानमंत्री के इस दृष्टिकोण के महानजर 1,309 स्टेशन के पुनर्विकास के लिए अमृत भारत स्टेशन योजना शुरू की गई है। उसने कहा कि अमृत भारत स्टेशन योजना के तहत प्रधानमंत्री ने रविवार को 508 स्टेशन के पुनर्विकास कार्य की आधारशिला रखी।

दिल्ली सेवा विधेयक: लोकसभा में पारित होने के बाद अब राज्यसभा में पेश करेंगे अमित शाह

नई दिल्ली। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह सोमवार यानी सात अगस्त को संसद के राज्यसभा में राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली सरकार (संशोधन) विधेयक 2023 पेश करने जा रहे हैं। इस बिल को दिल्ली सेवा बिल भी कहा जा रहा है, जो कि मूल रूप से दिल्ली में अधिकारियों के ट्रांसफर-पोस्टिंग से संबंधित बिल

आप-कांग्रेस ने जारी किया है। आम आदमी पार्टी ने राज्यसभा के सांसदों को सात और अगस्त को सदन में मौजूद रहने के लिए कहा है। इस संबंध में पार्टी ने व्हिप जारी किया है। वहीं कांग्रेस पार्टी ने भी अपने सांसदों को व्हिप जारी कर संसद में उपस्थित रहने के निर्देश दिए हैं। बता दें कि इस बिल को लेकर केंद्र सरकार और आम आदमी पार्टी के बीच लगातार टकराव की स्थिति बनी हुई है। इस बिल का आम आदमी पार्टी लगातार खुलकर विरोध कर रही है। आम आदमी पार्टी चाहती है कि राज्यसभा में ये बिल पारित न हो पाए।

अलीगढ़ के एक कारीगर ने राम मंदिर के लिए चार क्विंटल का ताला बनाया

अलीगढ़ के एक कारीगर ने अयोध्या में निर्माणाधीन राम मंदिर के लिए चार क्विंटल का ताला बनाया है। अगले साल जनवरी में भक्तों के लिए मंदिर के द्वार खुलने की उम्मीद है। भगवान राम के एक उत्साही भक्त और ताला बनाने वाले कारीगर सत्य प्रकाश शर्मा ने दुनिया का सबसे बड़ा हस्तनिर्मित ताला तैयार करने के लिए महीनों तक मेहनत की, जिसे वह इस साल के अंत में राम मंदिर प्रबंधन को उपहार में देने की योजना बना रहे हैं। श्री राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के एक पदाधिकारी ने कहा कि उन्हें बड़ी संख्या में भक्तों से प्रसाद मिल रहा है और उन्हें यह देखना होगा कि ताले का उपयोग कहाँ किया जा सकता है। ताला कारीगर शर्मा ने कहा कि उनके पूर्वज एक सदी से भी अधिक समय से हस्तनिर्मित ताला बनाते आ रहे हैं। वह 45 वर्षों से अधिक समय से ताला नगरी अलीगढ़ में तालों को पीटने और चमकाने का काम कर रहे हैं। शर्मा ने कहा, उन्होंने राम मंदिर को ध्यान में रखते हुए चार फीट की चाबी से खुलने वाला विशाल ताला बनाया, जो 10 फीट ऊंचा, 4.5 फीट चौड़ा और 9.5 इंच मोटा है। इस ताले को इस साल की शुरुआत में अलीगढ़ वार्षिक प्रदर्शनी में प्रदर्शित किया गया था और अब शर्मा, इसमें मामूली संशोधन करने और सजावट में व्यस्त हैं।

चिराग पासवान ने कसा नीतीश कुमार पर तंज, कहा- इंडिया के नेता बैकबेंचर बन गए हैं

पटना। लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के अध्यक्ष और सांसद चिराग पासवान ने बिहार पीएम मोदी के उन्हे पैं छुए थे जिसके बाद खुद मोदी ने उन्हे गले से लगाया था, जिसके फोटो और वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हुए थे। वहीं अब लोकसभा सांसद चिराग पासवान ने नीतीश कुमार पर निशाना साधा है। उन्हे कहा कि अन्य विपक्षी नेताओं के बीच संबंध सौहार्दपूर्ण है। मगर इस महागठबंधन के नेता सिर्फ बैकबेंचर के तौर पर ही रह गए हैं। गौरतलब है कि चिराग पासवान का ये बयान कांग्रेस नेता राहुल गांधी और राजद प्रमुख लालू प्रसाद यादव की दिल्ली में हुई मुलाकात के कुछ दिनों बाद आया है।

लालू-राहुल ने की मुलाकात

बता दें कि सुप्रीम कोर्ट ने मोदी सरनेम मानहानि मामले में राहुल गांधी को राहत दी है और उनकी सजा पर रोक लगाई है। इसके बाद राहुल गांधी ने दिल्ली में राजद सांसद मीसा भारती के घर पर बिहार के उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव और लालू यादव से मुलाकात की थी। राहुल मीसा के घर मुलाकात करने पहुंचे थे। वैसे इस बैठक में बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार शामिल नहीं थे। विपक्षी गठबंधन इंडिया की अगस्त के अंत में ही मुंबई में बैठक भी होनी है। बता दें कि ऐसे में ये बैठक काफी अहम मानी जा रही है।

चिराग का नीतीश पर तंज

इसी बीच चिराग पासवान ने नीतीश कुमार को लेकर बड़ा बयान दे दिया है। उन्हे कहा कि नीतीश कुमार को विपक्ष के सभी नेताओं को एक मंच पर लाने और एकजुटता बनाने की जिम्मेदारी दी गई थी। मगर आत्म ये है कि नीतीश कुमार खुद भी चौथी या तीसरी पंक्ति तक में नजर नहीं आते हैं। यहाँ तक कि बंगलुरु में हुई विपक्ष की बैठक में भी उनकी तस्वीर पोस्टर पर नहीं थी। उन्हे कहा कि बंगलुरु में जिस तरह के पोस्टर नीतीश कुमार के विरोध में लगे थे वो बेहद शर्मसार करने वाले थे।

जो भारत माता के खिलाफ बोलेंगे, उसकी जान लेने में भी हम पीछे नहीं हटेंगे

रतलाम। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) महासचिव कैलाश विजयवर्गीय ने विवादित बयान देते हुए कथित तौर पर कहा कि "जो भारत माता के खिलाफ बोलेंगे, उसकी जान लेने में भी हम पीछे नहीं हटेंगे।" रतलाम दौरे पर आए विजयवर्गीय ने ग्राम बांगरोद में आयोजित भाजपा कार्यकर्ता सम्मेलन को संबोधित करते हुए शनिवार को कहा, "जो भारत माता की जय बोलेंगे, वह हमारा भाई है और हम उसके लिए जान भी दे सकते हैं। और जो भारत माता के खिलाफ बोलेंगे, उसकी जान लेने में भी हम पीछे नहीं हटेंगे।" उन्हे आगे कहा, "ये हमारा संकल्प है और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) इसीलिए है।" वह मध्य प्रदेश में इस साल के अंत में होने वाले विधानसभा चुनाव की तैयारियों के लिए रतलाम ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र में हुए कार्यकर्ता सम्मेलन में भाग लेने आये थे। उन्हे कहा कि "जो लोग भगवान राम को काल्पनिक मानते हैं, वे जनवरी में अयोध्या जाएं, उनके पाप धुल जाएंगे।" विजयवर्गीय ने कहा कि जब नारा लागते थे कि रामलला हम आएंगे, मंदिर वहीं बनाएंगे तो कांग्रेस नेता कहते थे कि तारीख नहीं बताते। उन्हे कहा कि आज अयोध्या में एक भव्य मंदिर बन रहा है। विजयवर्गीय ने कहा कि हर कोई जानता है कि जम्मू-कश्मीर में पहले क्या स्थिति थी। अब वहां हर घर में तिरंगा फहराया जा रहा है।

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र
में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सूचना, टैंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें।
सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश
8795951917, 9453824459
www.budhakasandesh.com
E-Mail ID: budhakasandeshnews@gmail.com

छवि खराब करने की कोशिशों के कारण छोड़ा महासचिव का पद: प्रदीप सिंह वाघेला

अहमदाबाद। वाघेला ने दावा किया कि उन्हें बदनाम करने का यह गिरोह पिछले दो वर्षों से सक्रिय था, जिसमें ये लोग गलत जानकारी एकत्र करते थे और इसे लक्षित प्राप्तकर्ताओं तक प्रसारित करते थे। उन्हे कहा कि यह संसद और विधानसभा चुनाव जैसी महत्वपूर्ण घटना से ठीक पहले होगा। वाघेला ने कहा कि जब हाल ही में संपन्न राज्यसभा चुनाव से ठीक पहले इसी तरह का प्रयास किया गया तो वह सतर्क हो गए और कुछ लोगों की पहचान करने में कामयाब रहे, जो वही लोग थे,



जो पहले भी ऐसे प्रयासों के पीछे थे। उन्हे दावा किया कि इनमें से कुछ लोग गैर-भाजपा सदस्य हैं और कुछ सरकारी अधिकारी हैं। गुजरात में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के वरिष्ठ नेता प्रदीप सिंह वाघेला ने रविवार को कहा कि उन्हे पार्टी महासचिव का पद इसलिए छोड़ दिया है, क्योंकि पिछले दो वर्षों से लगातार उनकी छवि खराब करने की कोशिशों की जा रही थीं और वह खुद को पाक

से इस्तीफा ऐसे समय में दिया है जब कुछ दिन पहले ही भाजपा की गुजरात इकाई के प्रमुख और सांसद सी आर पाटिल के खिलाफ कथित तौर पर अपमानजनक पत्र प्रसारित करने के आरोप में तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया था। भाजपा की राज्य इकाई के एक नेता ने शनिवार को बताया था कि सत्तारूढ़ पार्टी के चार महासचिवों में से एक वाघेला ने व्यक्तिगत कारणों से पद से इस्तीफा दे दिया और उनका इस्तीफा पार्टी ने स्वीकार कर लिया है। भाजपा के वडोदरा शहर के महासचिव

सुनील सोलंकी ने शनिवार को कहा कि उन्हे भी व्यक्तिगत कारणों से अपने पद से इस्तीफा दे दिया है। वर्ष 2016 से महासचिव का पद संभाल रहे प्रदीप सिंह वाघेला ने दावा किया कि कुछ लोग उनकी छवि खराब करने के इरादे से उनके बारे में गलत जानकारी फैला रहे हैं। उन्हे इस बारे में अधिक विवरण दिए बिना कहा कि ऐसे दो व्यक्ति सलाखों के पीछे हैं और अन्य को जल्द ही गिरफ्तार किए जाने की संभावना है। प्रदीप सिंह वाघेला ने पीटीआई-से कहा, "उन्हे विशेष रूप से मुझे ऐसे कारण से

